Ata da Reunião do CAMAT


	DATA:
	26/05/2014.

	HORÁRIO:
	12:00 (meio-dia).

	LOCAL:
	Sala de Reuniões – Bloco A da Eng Mecânica – UFSC.

	PARTICIPANTES:
	Bruno Borges,Camila Nunes, Carolina Silvério, Daniel Avila, Gabriella Dias, Karen Bolis, Thábata Favero, Lívia Daros


 

Decisões ou Deliberações


Aula trote e apresentação do Camat aos calouros
-Thábata irá conversar com o professor de cálculo sobre utilizar a aula dele amanhã
- Bruno Borges conferiu disponibilidade do menino que dará aula trote (contato do Bruno Candido)
- Alterar datas da apresentação utilizada na fase 14.1, acrescentar informações sobre a Quarta Difusa, sobre a recepção e sobre eleições do DCE

NOVA REUNIÃO PARA DEFINIR AULA TROTE E RECEPÇÃO CALOUROS: 17h30min

Recepção Calouros 
- Local: Cetec
- Data: 01/06/2014
- Horário: 14h
- Evento fechado, pulseiras limitadas para quem bebe e para quem não bebe
- Valores: R$ 20 veteranos, 30 R$ calouros (desconto para quem comprar/comprou a camiseta), R$10 para quem não bebe (venda limitada)
- Anotar matrícula do veterano na planilha do Google Drive
- Gabriella criará uma tabela no Google Drive
- Máximo 100 pessoas
- Conferir a quantidade de camisetas disponíveis (REUNIÃO 17h30min)
- Thábata criará evento no facebook
- Káren fará a escala do bar, colocar duas pessoas para circular no Cetec, fiscalizando
- Responsáveis pelas vendas: Thábata, Camila, Daniel
- Bruno Borges verificará a possibilidade de comprar a cerveja (15 caixas, mais ou menos) do EQA
- Bruno B. irá falar o juramento
 - Bruno B. conseguir microfone, caixa de som
- Carol escreverá os apelidos nas plaquinhas
- Káren e Lívia cuidarão do mergulhão
- Káren preparar material para as plaquinhas
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NOVA REUNIÃO PARA DEFINIR AULA TROTE E RECEPÇÃO CALOUROS: 17h30min

Quarta Difusa
- Marcado para 11/06 (Lean)
- Camila responsável por recolher as sugestões, recepcionar palestrante
- Criar plano de divulgação
- Menos assuntos burocráticos, intercala-los com assuntos atrativos

Visitas aos laboratórios 
- Bruno B. tentará alinhas as visitas com a visita dos alunos de Blumenau
- 04/06
- Laboratórios: -Labmat, Cermat, Cinject, LabSolda, LCM, Usicon, Magma, Biomecânica
- Reservar auditório para debate com os calouros após a visita

Outros assuntos
- Gabi responsável pelas camisetas do CAMAT, cor decidida na reunião (preta, com estampa branca) 
- Thábata encaminhará para Gabi e Carol os orçamentos de moletom
- Instalação do ar condicionado: Tadeu ficou de enviar a solicitação de pedido por e-mail mas ainda estamos sem resposta
- Camila deverá auxiliar a Thábata no site, com as atas
- Atualizar site com fotos de eventos. Verificar a possibilidade de deixar alguém do Camat responsável por tirar as fotos durante os eventos
- Bruno B. está verificando os assuntos relacionados ao estatuto
- CONSELHO CETEC: reuniões quinzenais, abertas. Reunião quinta-feira 05/06, 19h.
- Casin irá concertar visor para podermos abrir o Camat com nossas senhas. Por enquanto Paola e Bruno C. tem cópias da chave

